

# S-a deschis Salonul Hunedorean al Cărții!

Așteptat cu mare interes, ca de fiecare dată de mai bine de două decenii, ieri și-a deschis porțile Salonul Hunedorean al Cărții, ediția a XXIII-a. Una dintre cele mai importante activități culturale organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, manifestarea se bucură de sprijinul constant și generos al Consiliului Județean Hunedoara.

## Luată cu asalt

Prezent la deschidere, Costel Avram, administratorul public al Consiliului Județean Hunedoara, a subliniat importanța acestui salon în viața culturală a județului și a dat asigurări că instituția pe care o reprezintă va fi întotdeauna de partea bibliotecii în demersurile și proiectele sale culturale de asemenea anvergură.

„Am apreciat și de această dată generozitatea domnului Laurențiu Nistor, președintele Consiliului Județean Hunedoara, care a înțeles că alocarea de fonduri pentru cultură este o investiție cu efecte benefice în viața socială, culturală și spirituală, că fiecare carte are puterea de a modela personalități și de a le insufla dragostea pentru lectură. Un cuvânt de salut a fost adresat din partea Instituției Prefectului Județul Hunedoara, de către domnul subprefect Constantin Fulga. La ora deschiderii oficiale a Salonului, incinta Sălii d'Or din Deva Mall a fost literalmente



luată cu asalt de un public entuziast, nerăbdător să se afle în universul atât de îndrăgit al cărților. Tineri și vârstnici au răsfoit ceasuri întregi cărți de pe standurile editurilor și au plecat, foarte mulți dintre ei, cu cel puțin o carte achiziționată. Salonul Hunedorean al Cărții este un veritabil dar pe care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva îl face iubitorilor de lectură din județ, este evenimentul cultural-educativ cel mai îndrăgit, cel mai așteptat, un eveniment pe care îl pregătim cu profesionalism, cu bucurie și cu un respect deosebit față de prietenii noștri fideli - cititorii. An de an numărul acestora crește, iar acest lucru se datorează, printre altele, și Salonului Hunedorean al Cărții. Salonul este, cu fiecare an ce

trece, mai bogat, mai apropiat de cititori, invitației noastre îi răspund de la un an la altul tot mai multe edituri din județ și din țară”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene.

## Câștig reciproc

„Anul acesta sunt alături de noi peste 90 de edituri ai căror reprezentanți, aflați aici, au devenit de-a lungul anilor prietenii noștri fideli. Este de apreciat în cel mai înalt grad prezența lor la Deva, cu ultimele apariții editoriale, cu disponibilitatea permanentă de a dialoga cu cititorii care le vizitează standurile. Editurile participante au acoperit o tematică extrem de bogată, de la romane și volume de poezie, la cărți de artă și călătorii, memorii și cărți de is-



torie, studii etnografice și cărți de spiritualitate, manuale și culegeri pentru toate nivelurile de învățământ, dicționare diverse și enciclopedii. Este important de subliniat că la acest Salon, toate categoriile de vârstă vor găsi cărți care să le satisfacă gusturile și aria de interes. Cu siguranță va fi un câștig reciproc, atât pentru edituri, cât și pentru cititorii noștri dornici să-și achiziționeze cărțile preferate din toate domeniile. Pentru noi toți, Salonul Hunedorean al Cărții a fost, este și va fi mereu o adevărată sărbătoare a cărții, a lecturii, a întâlnirilor cu scriitori, oameni de cultură, personalități din lumea medicală, spirituală etc. Va fi o dovadă clară că în competiția carte tipărită - internet, dreptul de cetate le aparține, încă, paginilor pe care le citim, le răsfoim, le purtăm cu noi și din care recitim pasajele îndrăgite, descoperind numeroase învățăminte”, a adăugat Sebastian Bara. (A.N.)

